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Sensitivity Analysis

menfuu_myu zasaill cliyy Lha mﬂlmwﬂw7
L(,J)bLm A il el sl s L 5 T Jall )
S B ol slaal wagy cpae p g ytio el Jiay Laa | el s
ga;lgcdgékj&_lwu_b‘@)ml ek 8 ol aaal Gaa eSua
22 5h ams i £ ] (UGl sae Bl 3yl § auly ) 2l
Bansall ol 5l L] oy ULl 3l o ol Ll (e el

uSuqu Jasb 23y I g Linyy Laa s gigaill Ja dalel

oS pmems Lo pladialh ellly 4 ulS, ol ol s ¥ 3 1 alasz ol
B s L LS, I_.A_.l st .u 8 Sen81t1v1ty Analysis Loculeualf
GhEdo8 s Ao (a3 us.r.u} Post - Optimality Analysis
Loulpin s b Wil ol ol il 30 Ll e 5L’
- | Eunﬁ

%

‘«b..i..ag,wl el pladtond (a3 wtus Jaal] s §

.’lﬂd’hﬁlwlc slaic¥L ¥ pisaill e &ua3 =Y Q_J")-t’_\.”

LR ey B s e SN e fyaall 1ay o 393 Cre

Gﬁuyu.a&wl
u.!liumﬂlcdwacumuléuud'ulﬁdi Ll




(L st ) sl ¥t sl S ol
Sl s 2 Melaa (§ ol il
c3sadll (§ L1l Sl niie o alae § ol sl

Busan ol Huate gl s Gl

i wed ol WE Bl

Max Z=30X, + 50X, .
S.t. ' '

2X +"X, €16

X +2X, <11

X] + 3X2 <y5

Xi,X 20

&g,

- oS A Ja ol 1) P L SVE Y I O I PR St

B




G 5433 a8 Atall (ool LBl 5 s )

20 16
1| g |1
15 15

20 0, 16 50 Moyl a8 ¥ ay el ol sl
~ YL s Ul Y Joll le il faa O 90 PR
Wsheall 1AL 5 Jalf Lo 4 Glas a1 50a¥1 Jouall o
doaadl sl 4ol (§ La58inll sia g._u..us'é._:\g LI o_lﬁi;_ll N
' ‘ oo Jrus]
-5/3 IN s

S 1328 -s8| 20| (203 -553 + 15) |10
X [=123 13 o] 11|=]4053 113 + of=] 293
X | (<13 23 o) |15 -20/3+22/3 + 0 2/3

W

(3]

Jo2 ¥ dalh o I3 insy Lam o 5L ganl] as5 pann o) o
| ' Sasaall aall, (e,
568 Wl Jatl Ll
X;=293 X,=273 S;=8,=0 S3=1Q/3
YIS Gl lle Joants 7 203 Lol
Z=30(2953)+50 (23)= 323.33\3/(,\&\
ot Jeans JBaB ¥ ssal o LB ¢ dgaill S L Baal
Y;_=Sg'=lﬂ3’ Y>=S5,=70/3 Y;=8;=0 Z=31Q
Z.Jbgisl__.‘,,_’lgg.:jsdﬂl Sll e Bualy Buny 30l o L oy
gJ,mJl,ugapmmug.\;j:.:f_,usolﬂ/lwd:q@\_a.LA[
Y e Bl o4 s st

-

.




S

b

€2

B ': 5 . & % 5 : ; »

B . e B S ARA el Sl 5 s
! 20 16

£ 11 g |11

§ ! 15 15

B

& - 20 JI1 16 gy ulayl a3 Y x5kl &f s

—;gygrﬁm&wwnﬁ)@l 38 815 £ 5
Lsiiall 320 J5Y Jall Lo ois blioa il 50 2% Jpuall o
RUXN s-andl Sl (§ Lgaiall a.'\_Ag__JJ_;A";}__UZ_LeSll ql)._ni;_llc,saj

-5/3 1 N

-

S 11328 -98) 20 (203 553 + 15) (1053

3
Xi1=128 =13 Of |11 [=]40/3 113 + 0]=] 2953
X5 -1/3 2/3 01|15 -20/3 +22/3+ 0 2/3

JI‘}__.YJ_;JIQ',I;*U;;‘__‘;._,.:\\,L;}AGJLUI .a‘,_u.llﬁt_zc_}g&llaém
| ' Sasanll il (s
1563 U Jadf Ll
Xi=293 X,=23 $,=8,=0 S3=10/3
VS LAl Lsle Junats Z 2o Lol
Z=30(29/3)+50.(2/3)"’:3-23'3857*‘
e JuonS JB L2 a0 UG gl Jol T s
Yi=$:=1083 Y,=5,-703 Yv,=8,=0 Z=310
Uls S35k Beesss I 3,01 oo sual 0 3oLy of Wl gpuss
ﬁubﬁlg‘l,ﬂy:?muﬂl;gL;:q;‘eal_l.’sg)l‘ﬂ/lOJl_\j.gq.s.rlln
ol ol a8 s o sopes

-




—_— M..—(--W-—vw—w"#-ﬁ S

2 gs‘l{
A, st e PRSP A R »-'-“4’:7,'%

Z=(10/3)(4)+310 =323.33

b Ul (88005 I a3 LI S0 t) (B BaalyBuny 5uly) olivellas

Uy (8 80l 333 Y a8 30l L1 6 SIGH 5,500 Ll .3/70 Lfuday Cau ]
RN

5l 035 8 31 Basse (sSS ARl 81l (e yse s (B BuLY o

9 e ¥ Lall 3alill jlude wound (o il Jial yé Ja S 5,

— 40 ol gl i J5¥1 o sall Tall Boli3l) da Lalla
3 13) 38255 3Ll saa B & sV sl S Babyl Hlase o (&,
. Y1 3ias
3 S5 13 53 1) [16+B 2+B/3
3 X, | =23 -13 0 11 | = [7+2/3B
4 X, 13 230 15 2-B/3

Lash 80l JI 033 Bualy By slaias 531 uysdl B 5ulsll o
Lease B3l o diles . 3/1 HluBa X Lass (8 Jul5553/2 1030 X
Liiasd g3 s glasall ey siuall Jf Lgloce Xp ,uitll Lk ppca3
Lasill o B Lk g pAkund o el (e st o 1 ot el oY Al
ol LS s JI g3l leus sas X, S LU

2-B/3 =0
B=6

s Jall i SI6 8 Y1 sl 30k el o

osle Jans wSUI1 sgaadl a3 (9 B dais (ausa5 wicy
S3=2+6/3=4
X, =7+6(23)=11
X,=2-6/3=0




